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    Agenţia americană pentru Protecţia Mediului (EPA) a decis extinderea investigaţiei în
cazul grupului auto Volkswagen, acuzat că a folosit dispozitive de manipulare a emisiilor
şi la motoare diesel mai puternice, ale unor modele SUV Audi şi Porsche.

  

    Conform unui comunicat oficial, Agenţia americană pentru Protecţia Mediului a iniţiat o nouă
anchetă care vizează modele ale grupului Volkswagen unde ar exista suspiciuni că au fost
folosite softuri pentru manipularea testelor de emisii.

  

    Suspiciunile se referă la motoare diesel cu capacitatea de peste 2.000 de centrimetri
cubi instalate pe circa 10.000 de vehicule Porsche, Audi şi alte mărci ale grupului VW
vândute în Statele Unite începând cu anul 2014.

  

   Este vorba de modelul Volkswagen Touareg 2014, Porsche Cayenne 2015, Audi A6
Quattro, A7 Quattro, A8, A8L, şi Q5 2016.
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Volkswagen a anunţat la sfârşitul lunii septembrie că circa 11 milioane de automobile ale
grupului, la nivel mondial, sunt afectate de scandalul emisiilor poluante. Scandalul a izbucnit
dupa ce Agenţia americană pentru Protecţia Mediului (EPA) a acuzat VW că a instalat sisteme
speciale pe unele autoturisme diesel pentru a evita standardele federale din SUA în materie de
emisii, expunând cetăţeni americani la gaze poluante.

  

Constructorul auto german ar fi instalat un software special în calculatorul de bord al unor
modele diesel Volkswagen şi Audi. Dispozitivul este programat să activeze un sistem de filtrare
completă a particulelor doar în timpul testelor oficiale pentru emisii. După teste, adică în
situaţiile generale de funcţionare a motorului, dispozitivul dezactivează sistemul de filtrare a
particulelor, susţine Agenţia americană pentru Protecţia Mediului.

  

  

  

**   sursa :--  http://www.mediafax.ro/externe/scandalul-volkswagen-ancheta-care-vizeaza-vw-
extinsa-in-sua-sunt-vizate-motoare-diesel-mai-puternice-14871516
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